

★信息快车

(2月10日)

合肥蜀山

2月8日,安徽省合肥市蜀山区检察院专门制作普法短视频《开学防骗“修炼手册”》《压岁钱该归谁管》,并由该院12名担任法治副校长的检察官带到所在学校播放,为学生们送上开学第一课。

(黄河)

高唐

2月8日,山东省高唐县检察院召开乡村振兴检察联络员座谈会。会上,检察联络员们介绍了2022年乡村振兴检察联络员工作成效,查找了工作中的短板和不足,围绕如何共同服务民营企业发展、强化涉农法律监督、强化涉农矛盾化解等内容进行讨论,并提出意见建议。

(杨兆峰)

博爱

近日,河南省博爱县检察院会同该县法院、公安局、司法局来到该县李商隐公园,开展普法宣传活动。活动中,检察干警与有关单位工作人员通过接受法律咨询、发放宣传资料等形式,向群众宣传公益诉讼检察、打击非法集资、未成年人保护、防范养老诈骗等方面法律法规,帮助群众提升依法维权意识。

(孙建设 苏卉芬)

吴忠红寺堡

宁夏回族自治区吴忠市红寺堡区检察院近日收到张某等8名农民工的支持起诉申请。对此,该院民事检察部门立即启动司法程序,依法运用支持起诉检察职能调取相关证据,向法院发出支持起诉书。立案后,该院持续跟进监督此案的履行情况,目前已帮助农民工讨回劳务工资50万余元。

(杨志辉 梁莹 郭淑霞)

十堰张湾

近日,湖北省十堰市张湾区检察院举办“锤炼好作风 建功新时代”学习贯彻党的二十大精神主题演讲比赛。8名干警紧扣演讲主题,结合岗位实际,从自身经历、工作感受、生活感想方面出发,从不同角度、不同层面,谈学习感悟、讲工作故事、话使命担当,展示了检察人不忘初心、牢记使命的风采。

(鲍欢)

庆阳子午岭林区

甘肃省庆阳市子午岭林区检察院2023年第一期“林检大讲堂”近日开讲。讲台上,该院检察长结合工作实际,从加强党的领导、提升监督水平、强化队伍建设等方面就如何推进检察工作现代化进行讲解,并就下一步工作提出具体要求。

(牛治庭)

德庆

近日,广东省德庆县检察院干警走进该县孔子学校,举办“开学第一课 法治伴成长”普法宣传活动。活动中,检察官通过举办讲座、发放普法宣传手册等形式,向学生宣传检察工作职能,讲解反诈、禁毒、扫黑除恶、未成年人保护、扫黄打非等方面法律知识,帮助学生进一步提升法治意识。

(彭佳荣)

射阳

江苏省射阳县检察院近日组织开展“情系农民工 普法进工地”法治宣传活动。检察干警深入建筑工地,向农民工讲解工资报酬支付、社会保险费缴纳、劳动争议处理等方面涉及的法律知识,引导农民工依法理性表达诉求,学会用法律维护自身合法权益。

(戴琴 孙伟)

贵港港北

近日,广西壮族自治区贵港市港北区检察院组织开展廉政教育系列活动。活动中,该院检察长组织全体干警学习了防止干预司法“三个规定”,深入剖析违反“三个规定”典型案例,组织干警撰写学习《新时代政法干警“十个严禁”》心得体会,观看警示教育片,帮助干警进一步坚定理想信念,强化纪律意识。

(郑晓梅)

武功

陕西省武功县检察院近日开展未成年人保护专项行动。该院领导和未检办干警来到小村镇,为20名留守儿童、困境儿童送去书包、文具等学习用品,详细了解孩子们的生括、学习等情况,并向他们讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法等相关法律知识。

(李瑞)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(2月10日)

抚州临川

江西省抚州市临川区检察院近日举办新春趣味运动会,此次运动会以团体健身操开幕,设置了背夹球、一圈到底、团队取水等趣味游戏。干警纷纷表示,要将比赛中团结向上、不甘落后、奋勇争先的进取精神转化为工作的前进动力,持续为加快建设现代化临川贡献检察智慧和力量。

(陈浩庆 胡沁丽)

竹山

湖北省竹山县检察院检察长日前带队到十堰市茅箭区检察院开展“思想破冰大讨论、竞进跨越大整训”学习交流活劫。会上,两院干警分享了工作经验,并相互取长补短,就下一步工作开展提出切实可行的改进意见。

(李美)

修武

河南省修武县检察院近日举办“廉政灯谜竞猜看、诗词趣味对对碰”活动,多姿多彩的活动,既丰富了干警的业余文化生活,又增强了检察队伍的凝聚力,进一步激发了干警的战斗力,为新的一年检察工作高质量发展起到很好的助推作用。

(付敏)

渭源

甘肃省渭源县检察院日前召开春季整训动员会,此次整训为期一周,分为动员、整训、总结三个阶段,采取专题授课、观看视频、集中学习、个人自学等方式,旨在将干警的思想和行动统一到党的二十大精神上,奋力推进检察工作高质量发展。

(魏燕)

宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日召开工作总结汇报会,通过“各部门负责人汇报+分管领导点评+检察长强调”方式,总结工作成绩,查找问题短板,提出改进措施,深耕主责主业,依法能动履行法律监督职责,全力服务中心工作大局,持续推动陈仓检察工作创新发展。

(杜永清)

枣庄市中

山东省枣庄市市中区检察院日前开展“作风能力大提升大改进”活动,要求干警认真分析查摆,坚决整治顽瘴痼疾,持续改进工作作风,增强责任担当意识,切实做到履职尽责,推动各项检察工作提质增效。

(武兴才)

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日开展“强作风、提效能、重落实”大讨论活动,干警聚焦检察工作高质量发展,深挖“信念不坚定、司法不公正、办案不廉洁、遇事不担当、作风不过硬”等突出问题和思想根源,坚持问题导向,明确提出整改措施。

(吴长忠)

沅陵

湖南省沅陵县检察院日前开展“我们的节日·元宵节”主题活动。活动项目既有力量的角逐,也有智慧的较量,竞技与趣味相融合,进一步丰富干警生活,推动清廉机关创建,充分展现“健康、文明、团结、拼搏、向上”的检察形象。

(向晓玲)

灵川

广西壮族自治区灵川县检察院近年来强化法律监督,注重多元化解决矛盾纠纷,办理的苏某等人破坏生产经营案、杨某猥亵儿童立案监督案,分别入选自治区检察机关2022年度“化解社会矛盾精品刑事案件”和“优秀刑事立案监督案件”。

(李建华)

沛县

江苏省沛县检察院2月8日召开以案为鉴警示教育会。干警们剖析违纪违法典型案例,观看了政论片,纷纷表示要从反面案例中吸取教训,切实增强法律意识、纪律意识、规矩意识,始终绷紧警惕之弦,严守纪律规矩,切实筑牢拒腐防变的思想防线。

(刘勇 李培友)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

(六七版中缝)